

美国总统贝拉克·奥巴马已下令联邦政府在伊利诺伊州购置一所闲置监狱用于关押古巴关塔那摩美军基地监狱在押人员。这一决定遭到共和党议员强烈反对,但伊利诺伊州却大力支持,期望靠这些“最危险人员”拉动当地就业和经济发展。

# 奥巴马下令在美国本土打造超级监狱转押恐怖分子 将带来3000个就业岗位10亿美元资金,乐坏伊利诺伊州政府 关塔那摩囚犯,这里欢迎你

## 俄罗斯向越南大卖军火

包括6艘“基洛”级潜艇20架苏-30战机  
据新华社电 越南总理阮晋勇15日在俄罗斯首都莫斯科一个新闻发布会上说:“越南已签署向俄方购买潜艇及战机的协议。”当天,俄罗斯和越南签署了俄向越南军队提供特殊装备和技术支持的协议。两国能源部门签署了在越南建设第一座核电站的合作备忘录。

据悉,越南将向俄罗斯购买6艘“基洛”级柴电力潜艇,整个协议价值约20亿美元。“基洛”级潜艇是世界上噪声最小的潜艇之一,以易于维护而著称。另外,越南再次购买12架俄制苏-30MK2多用途战斗机,加上此前的8架,总数达20架,总价达6亿美元。

## 挨打的意大利总理出院

“爱总能战胜仇恨和嫉妒”  
据新华社特稿 意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼16日出院。他15日发表遇袭后首次公开声明,向支持者表示感谢。当天公开致歉的袭击者马西莫·塔利塔利亚面临重伤罪指控或被送往精神病院诊治。

尚在医院疗伤的贝卢斯科尼15日发表遇袭后首次公开声明,谈及“爱恨”,向关心和支持他的人表示感谢,“感谢所有向我传达支持 and 关爱的人。我希望你们保持平静和快乐。爱总能战胜仇恨和嫉妒”。

贝卢斯科尼将休养两周,医生不建议他这期间恢复办公。贝卢斯科尼“进食略有困难,不过这还算正常……精神方面也显露好转迹象”。

## 全球扫描

### 奥巴马以个人名义致函金正日

美国朝鲜政策特别代表博斯沃思上周访问朝鲜时转交总统奥巴马致朝鲜领导人金正日一封私人信件。《华盛顿邮报》16日最先爆出这一消息。美国国务院和白宫官员已证实,但拒绝说明信件内容。

### 推行“休克疗法”的俄前代总理病逝

俄罗斯前代总理盖达尔16日在莫斯科郊区住所因病去世,终年53岁。盖达尔是著名经济学家和政治家。盖达尔于1992年6月至12月担任俄代总理。其间,他曾竭力推行被称为“休克疗法”的激进经济改革。

### 伊朗试射新型“泥石”导弹

伊朗16日成功试射一枚改进型“泥石-2”导弹。这枚导弹采用固体燃料,装有两级发动机,射程可达2000公里,是伊朗现有最先进的导弹,能以高摧毁力对目标实施精确打击。

### 安全标准将超过“超级安全戒备监狱”

美国联邦政府在一封信中通知伊利诺伊州州长帕特里克·奎恩,联邦监狱管理局将买下汤姆森管教中心,除关押普通犯人外,还将关押“一定数量”的关塔那摩监狱在押人员。

汤姆森监狱位于卡罗尔县汤姆森村,紧邻密西西比河,是一所一级戒备监狱,造价1.45亿美元。它占地约0.6平方公里,有15幢建筑,1600间牢房。监狱牢房采用钢筋混凝土建造,周围有内外两层围墙,分别高约4.5米和3.6米,还配有双面电网。

2001年投入使用后,由于预算等问题,监狱基本闲置,眼下只关押着100多名非重刑犯,他们每人关押一年成本约为4.4万美元。

关塔那摩监狱眼下关押约着210名9·11恐怖袭击后美国抓获的“基地”组织和塔利班成员嫌疑人。奥巴马今年1月上台伊始就宣布一年内将它关闭,但上月承认计划无法按期实现。

信中,将在押人员转移到汤姆森监狱有助于实现“及时、安全、合法地”关闭关塔那摩监狱这一目标。

联邦政府保证,汤姆森监狱经过改造后,安全标准将超过美国唯一一所“超级安全戒备监狱”。后者位于科罗拉多州弗洛伦斯,从来没有发生过犯人逃脱或劫狱事件。

遭到共和党强烈反对  
参议院少数党(共和党)领袖米奇·麦康奈尔批评奥巴马没有向美国民众解释为何将这些关在美国比关在古巴更安全。众议院共和党领袖约翰·博纳说,自己不会为转狱计划拨款投票赞成,“一毛钱”也不同意。

司法部长霍尔德和国土安全部长纳波利塔诺本月联名致信部分共和党参议员,保证任何关塔那摩监狱在押人员在审判结束后,无论定罪或者获释,都不会得到移民权利留在美国。如果他们因有受到虐待的可能无法返回本国,那么将被送往第三国。

伊诺伊州政府表示欢迎  
与共和党人对抗态度相反,伊利诺伊州州长奎恩和来自伊利诺伊州的国会参议员理查德·德宾15日与白宫官员会面对转狱计划大加赞赏。德宾说:“伊利诺伊州人民一次一次地为得到这一任务欢呼。我们相信,这是在为我们国家做贡献。”两人在共同声明中指出,这一计划将给这一地区经济带来“巨大利好”,能增加超过3000个就业岗位,注入至少10亿美元资金。

据新华社特稿

“她真是我们朝鲜妇女吗?为什么她放弃我们自己的传统美,选择模仿外国资本主义坏习惯?”

# 金正日批评女售货员“外国”发型



在朝鲜首都平壤的第一家意大利餐馆,服务员们的衣着与前来就餐的朝鲜妇女相比已有明显区别。

朝鲜上月起开展一项运动,旨在整顿整洁现象和民众留“外国”发型的风气。

朝鲜《劳动新闻》报上月说,男性应留短发,女性应束起长发,“保持头发整洁、朴素……对于在朝鲜树立健康生活方式的精神风貌非常重要。”

韩国一家民间团体16日说,在朝鲜最高领导人金正日要求下,朝鲜青年同盟中央委员会发起这一运动。

简报援引朝鲜青年同盟中央委员会官员的话说,金正日看到一名女性售货员的“外国”发型,提出反对:“她真是我们朝鲜妇女吗?为什么她放弃我们自己的传统美,选择模仿外国资本主义坏习惯?”

简报说,平壤等城市的青年同盟中央委员会官员正采取措施整顿学生和年轻女性的发型。

此外,朝鲜发起的运动还要求,女性不应穿不及膝的裙子、紧身裤、喇叭裤以及任何显露身材曲线的服装。

文/图均据新华社

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

2010—什么产品将改变我们的生活

# 嘉德牛蒡茶

“便秘 肥胖 三高 烟酒过多”人士坚持饮用效果不可思议

牛蒡(Arctium Lappa)属菊科(Compositae),为多年生草本直根类蔬菜。中医将牛蒡种子称为“牛蒡子”或“大力子”,牛蒡原产于北欧、苏联、西伯利亚和中国北部,九百多年前移植到日本。牛蒡属于粗纤维植物,肉质根营养丰富,含膳食纤维、蛋白质、菊糖、维生素、钙、磷、铁、硫酸素、核黄素、胡萝卜素、碳水化合物等十七种人体必需的氨基酸,其中胡萝卜素(维生素A)是胡萝卜的288倍,被誉为“蔬菜之王”。

嘉德牛蒡茶采用国家专利生物工程加工技术加工优质牛蒡,早在1993年已被列为国家星火计划开发项目,是唯一获得“保健食品”、“绿色食品”、“专利产品”三重认证的牛蒡茶品牌,品质有口皆碑,被誉为“五星级牛蒡茶”。经常饮用,可促进血液循环、润泽肌肤、防止中风和高血压、克服便秘、降低胆固醇和血糖,并适合糖尿病患者长期饮用,还对直肠癌和尿毒症有很好的预防和治疗作用。

官方网址:www.burdock-tea.com

市区各大名烟名酒茶礼品特产店及药店均有售 客服热线:0371-66696265

中国国际医药保健研究院监制及推荐产品

河南省直第三人民医院

# 治疗 颈腰椎间盘突出

本疗法在CT下定位,国内率先开展多种微创介入治疗技术,将胶原酶、射频、激光、臭氧、等离子或旋切等不同微创技术,介入于突出的椎间盘内或盘外,使突出的椎间盘分别彻底溶解、消融、汽化、瞬间氧化或旋出(微创介入——手术摘除),从根本上彻底解除对神经的压迫,达到治疗目的。本疗法对颈椎病、腰椎间盘突出具有不手术、定位准确、安全性高、恢复快等优点。本院是省、市、区医保,全省新农合定点医院,是郑州市120急救网络医院。

Http://www.hnzjzp.com Http://www.zqjzb.com 电话:0371-68626620 68613591

地址:郑州市伏牛路与陇海西路交叉口 河南省直第三人民医院乘车路线:火车站乘102路公交车到伏牛路陇海路站下车即到,乘83、103、9、K9、909、59、321、T5、52、K52路公交车也可到达

# 肾病,尿毒症两大最新成果 六类肾病患者有望康复

成果①广西民族医药研究会与广西金赛强强联合,发掘、研究和整理壮族传统医药文献,成功推出系列凉茶,解决了肾病、尿毒症患者面临的四大难题,临床证明70%的患者服用凉茶后缩短了康复时间。

成果②能逆转肾脏纤维化和恢复萎缩肾脏结构的特效组方获准公开了!(专利号2005100827725)服用该组方一般肾病2—3个周期即可治好,肌酐超过500、蛋白尿持续10年以上者4—5个周期逐渐恢复正常,很多患者摆脱透析,萎缩的肾脏得以恢复。

为把这些重大科研成果发扬光大,广西民族医药研究会现免费向肾病患者邮寄《健康肾脏》专业期刊两本,限100套。该期刊结合数千份临床病历总结而成,凝结了十几位权威专家的真知灼见,每位患者都可以找到适合自己的降低肌酐、尿素氮、蛋白尿、潜血的治疗方案。

专家咨询热线:0371-67210960 400-7773567 药店地址:福康医药超市二楼(花园路黄河路交叉口东走50米) 网址:www.shenbing119.com

# 清洗排消治好鼻炎

华洋之宝洗鼻治疗器是由医用塑料制成液体容器,并配有氯化钠胶囊、洗鼻液组成手压式洗鼻治疗器。华洋之宝洗鼻治疗器清洗治疗于一体,能够把吸附在鼻纤毛上的脏东西洗净排出,能够有效的切断有害物质对鼻腔的破坏。华洋之宝洗鼻治疗器适用于鼻炎炎症的治疗和日常保健。陕西械广审(文)第2008030003号 YZB/陕械-001-2007

迎元旦 洗鼻治疗器现价118元 原价298元

专家电话:0371-60501788 免费送货上门,指导。指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市。

# 国药花复明治老花眼

老花眼医学上叫“视敏度功能衰退症”,是肝肾亏虚,各脏器机能衰退在眼部的体现。北京天惠药业生产的花复明参茸胶囊,用于提高肝肾、心肺调节功能、视敏度以及听力,是治疗老花眼的专用特效药。临床验证:300度以内老花服用两到三个疗程即可摘掉花镜。

批准文号:国药准字H20003620 京药广审(文)第2008030156号 电话:0371-63812500 地址:紫荆山百货大楼医药部四区

# 痔疮、便秘有奇方

康痔痔磁化膏采用美国7位博士研制的“微频极光(一种微波)”技术,经美国联邦科学检测,具有消肿止痛,祛瘀生肌,疏通血管,消除痔核,恢复血管弹性,增加肠蠕动能力及消化液分泌等17种功能,且无任何副作用。用于痔疮、便秘、大便出血、疼痛、瘙痒、坠胀、脱出。

黑药械广审(文)第2009060010号 电话:0371-66627702 地址:市五院斜对面同禧堂